
 

 

ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ 
начальника Берестинської районної  

військової адміністрації Віктора ВОЙТЕНКА  
за підсумками роботи у 2024 році 

 

Відповідно до статті 45 Закону України «Про державну службу» та на 

виконання Наказу Національного агентства України з питань державної служби 

«Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника 

органу виконавчої влади», з метою належного інформування громадськості про 

підсумки роботи органу влади, до вашої уваги надається звіт про проведену 

роботу у 2024 році. 

У 2024 році завдяки Збройним Силам України район і громади мали змогу 

працювати на Перемогу та розвиватися у міру можливості. Війна продовжує 

ставити перед нами нові завдання і виклики, але пріоритетом було, є і 

залишається підтримка військових, безпека та соціальна сфера. Тому всі ресурси 

були спрямовані на заходи, спрямовані на зміцнення обороноздатності, 

підтримку сил безпеки і оборони, підтримку військових, соціальне забезпечення 

та  реалізацію програм, які покликані підвищувати рівень безпеки в районі.  
 

Забезпечення обороноздатності району та допомога ЗСУ  
 

З моменту оголошення воєнного стану в країні задля відвернення загрози, 

відсічі збройної агресії та забезпечення національної безпеки, усунення загрози 

небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності на 

території Берестинського району запроваджено комендантську годину.  

Відповідно до спільного наказу Харківської обласної військової 

адміністрації та Оперативного командування «Схід» від 19 червня 2024 року       

№ 2 ДСК/52В/355 «Про утворення комендатур, призначення  комендантів та 

організацію здійснення деяких заходів правового режиму воєнного стану на 

території Харківської області» забезпечено погодження заявок на видачу 

перепусток для осіб, транспортних засобів для  підприємств, установ та 

організацій на право перебування та пересування під час дії комендантської 

години на території Берестинського району.   

Протягом 2024 року всі зусилля Берестинської районної військової 

адміністрації були направлені на забезпечення обороноздатності району, 

забезпечення безпеки громадян та на допомогу Збройним Силам України. 

Здійснювалася постійна підтримка військових частин та інших підрозділів ЗСУ, 

які розташовані на території району. Позитивно в оперативному порядку 

вирішувалися запити військових частин щодо надання допомоги для виконання 

завдань за призначенням.  

 Всі питання, що належать до цього напрямку роботи та своєчасне 

реагування на запити військових були і залишаються ключовими питаннями, що 

розглядаються на щотижневих нарадах з головами громад, безпосередньо під час 

постійного зв’язку та зустрічей з військовими і спілкування під час робочих 

поїздок. Така злагоджена співпраця з громадами,  депутатськими корпусами 
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районної та місцевих рад, військовими та службовцями інших підрозділів сил 

оборони та безпеки забезпечила спільність дій і рішень та дієвий результат. 

Відповідно до законів України «Про основи національного спротиву» 

«Про оборону України» в районі продовжувала діяти цільова програма 

територіальної оборони Красноградського району, у рамках виконання якої за 

рахунок коштів місцевих бюджетів територіальних громад реалізовувалися 

заходи у сфері матеріально-технічного забезпечення військових частин та інших 

підрозділів ЗСУ  для виконання ними завдань за призначенням.  

 Так, у минулому році з місцевих бюджетів територіальних громад на 

підтримку сил безпеки та оборони спрямовано близько 158 млн. грн, зокрема: 

- Старовірівська ТГ - 32 059,03 тис. грн (22,8% від власних надходжень 

бюджету ради за минулий рік); 

- Наталинська ТГ - 59 773,95 тис. грн (22% від власних надходжень); 

- Берестинська ТГ - 28 910,7 тис. грн (10,2% від власних надходжень); 

- Кегичівська ТГ - 17 393,34 тис. грн (9,6% від власних надходжень); 

- Зачепилівська ТГ - 9 450,0 тис. грн (8,2% від власних надходжень); 

- Сахновщинська ТГ - 10 431, 7 тис. грн (6,2% від власних надходжень). 

 Ці кошти були безпосередньо передані у вигляді цільових субвенцій силам 

безпеки і оборони та перераховані на їхні рахунки, або ж громадою були 

придбані та передані військовим частинам військове спорядження, автомобілі, 

запчастини, засоби зв’язку тощо. 

 Допомога ЗСУ – наша спільна відповідальність. Кожен внесок має 

значення. Підтримка ЗСУ є різноманітною: від бюджетних коштів громад до 

участі в волонтерській діяльності, проведенні спортивних змагань, мистецьких 

заходів, різноманітних акцій, донатів – це наш спільний фронт, де кожен може 

зробити свій внесок. 

 У районі створені та діють чимало благодійних фондів, громадських 

організацій, осередків та волонтерів, які щоденно працюють – збирають  кошти 

та купують потрібну техніку, медикаменти та тактичну медицину, виготовляють 

швидке приготування, шиють військовий одяг та амуніцію, заливають окопні 

свічки, комплектують дрони та детектори дронів та безліч всього іншого, що так 

потрібне на фронті. 

 У межах діяльності з підтримки наших бійців Берестинська РВА тісно 

співпрацює з волонтерами, об’єднуючи зусилля з метою оперативної  реалізації 

запитів військових, за що принагідно дякуємо усім активним мешканцям та 

волонтерським організаціям. 

 Протягом року в районі організовувалися благодійні лотереї та спортивні 

турніри, під час яких збирали кошти для закриття різних запитів від військових-

краян, які звертались за допомогою. Одним із таких масових заходів стала 

районна Спартакіада на честь воїнів ЗСУ, ініційована Берестинською РВА та 

повністю підтримана головами громад. Протягом шести тижнів змагання з шести 

видів спорту, об’єднали значну кількість людей різного віку, але непохитно 

спільних у своїх прагненнях. Кошти зібрані під час Спартакіади були передані 

на потреби ЗСУ. 



3 
 

 

 Велику роль в консолідації підтримки для наших військових  відіграють 

підприємці та підприємства аграрного сектору і  газовидобувної галузі, які 

роблять неабиякий внесок задля забезпечення військових частин необхідними 

матеріальними ресурсами, обладнанням та спорядженням.  

 Напрацьовані алгоритми спільних дій та взаєморозуміння у цих важливих 

питаннях між органами державної влади, місцевого самоврядування та бізнесом 

відіграє значну роль, адже від кількості та якості зусиль залежить загальний 

результат. 

 Об’єднані єдиною метою, обравши кожен свій фронт, ми продовжуємо 

боротьбу за Перемогу, за право жити на своїй землі під мирним небом. 

 Дякуємо Збройним Силам України за можливість жити, працювати, 

виховувати дітей та онуків на рідній благословенній землі! 

 

Мобілізація  
 

 Відповідно до законів України   «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію», «Про оборону України», «Про правовий режим воєнного стану», у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та з метою 

забезпечення оборони держави, підтримання бойової і мобілізаційної готовності 

Збройних Сил України та інших військових формувань Берестинською  

районною військовою адміністрацією спільно з територіальним центром 

комплектування та соціальної підтримки, органами місцевого самоврядування 

проводиться постійна робота щодо мобілізації, налагодження чіткої системи 

військового обліку, накопичення якісних мобілізаційних ресурсів для 

проведення мобілізації, забезпечення виконання планових завдань.  

Налагоджено тісну взаємодію та координацію між РВА, РТЦК та СП, 

правоохоронними органами, територіальними громадами, старостами, 

підприємствами установами та організаціями району у сфері проведення заходів 

мобілізації. 

Відповідно до розпорядження Берестинської районної військової 

адміністрації та з метою організації своєчасного оповіщення і прибуття громадян 

по мобілізації до територіальних центрів комплектування та соціальної 

підтримки у районі розгорнуті елементи баз мобілізаційного розгортання.  

Одночасно, з метою уникнення порушень життєво важливих функцій 

національної економіки та для забезпечення сталого її розвитку відповідно до  

вимог чинного законодавства організовано бронювання військовозобов’язаних 

за органами державної влади, органами місцевого самоврядування іншими 

державними органами, а також підприємствами, установами, організаціями, 

яким доведені мобілізаційні завдання.   

З метою забезпечення функціонування національної економіки в особливий 

період та забезпечення життєдіяльності населення проведена робота по 

укладанню районною військовою адміністрацією договорів на виконання 

мобілізаційних завдань з суб’єктами  господарювання району.  
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Забезпечення законності та правопорядку 

  
Упродовж звітного періоду правоохоронними органами району у взаємодії 

з районною військовою адміністрацією забезпечено на належному рівні 

правопорядок і безпеку громадян.  

Поліція району надає всебічну допомогу населенню у межах своєї 

компетенції, створює безпечне середовище для наших громадян та співпрацює з 

громадами для формування спільних заходів із поліпшення криміногенної 

ситуації в районі. З початку повномасштабної збройної агресії російської 

федерації проти України увесь особовий склад правоохоронних органів 

переведено на посилений варіант несення служби. 
Протягом 2024 року в Берестинському районному відділі поліції ГУНП в 

Харківській області зареєстровано та розглянуто 15055 заяв та повідомлень про 

вчинені правопорушення та інші події (у 2023 – 12063), із них зареєстровано до 

ЄРДР  без врахування знятих з обліку – 990 (2023 – 1112). Значна кількість 

звернень складають повідомлення, які не містять в собі ознак кримінального 

правопорушення, за такими зверненнями проводяться всебічні та об’єктивні 

перевірки та приймаються рішення. 

Організовано роботу на блокпостах. У районі функціонують 2 блокпости.  
Протягом 2024 року було виявлено 1 факт колабораційної діяльності (у 

2023 році – 2). Місцевий мешканець публічно закликав підтримувати дії країни-

агресора. За виявленим фактом було відкрито кримінальне провадження за ч. 1 

ст. 111 – 1 КК України. Матеріал  провадження скеровано до суду.  

Також було виявлено 2 факти виправдовування громадянами збройної 

агресії російської федерації проти України. За вказаними фактами були відкриті 

кримінальні провадження за ч. 1 ст. 436-2 КК України, проводяться досудові 

розслідування. 

Налагоджено взаємодію і постійний обмін інформацією між 

правоохоронними органами району, органами влади та місцевого 

самоврядування, що дає можливість забезпечити належний правопорядок на 

стратегічно важливих об’єктах, своєчасно реагувати на загрози, а також захист 

таких об’єктів від нападу. Зазначені заходи дозволили забезпечити законність та 

правопорядок в районі на належному рівні та не допустили ускладнення 

криміногенної обстановки. 

 

Заходи цивільного захисту населення та територій  
 

У 2024 році робота з питань цивільного захисту здійснювалась відповідно 

до «Плану основних заходів цивільного захисту Берестинського району на 2024 

рік» та згідно «Плану цивільного захисту на особливий період». 
 

Плани евакуації. З початку збройної агресії російської федерації проти 

України та протягом 2024 року робота цивільного захисту у районі направлена 

на збереження життя та здоров’я мешканців району, максимальний захист від 
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можливих чинників збройної агресії: окупація, ракетні та артилерійські обстріли, 

можливе застосування ядерної, хімічної та біологічної зброї окупантами. 

З метою захисту збереження мешканців району від можливої окупації, 

застосування окупантами ядерної, хімічної та біологічної зброї спільно з 

територіальними громадами району проведені уточнення та необхідні 

розрахунки плану евакуації Берестинського району, згідно якого визначено: 

кількість населення, яке підлягає евакуації, кількість транспорту, збірні пункти 

евакуації, приймальні пункти еваконаселення, маршрути та напрями евакуації, 

кількість особового складу аварійно-рятувальних та спеціалізованих служб. 

Протягом року щотижнево проводились уточнення та коригування даних, які 

вносяться до плану евакуації району. 
 

Оповіщення. Для захисту населення від ракетних, артилерійських 

обстрілів, застування окупантами ядерної, хімічної та біологічної зброї 

забезпечене цілодобове оповіщення населення через централізовану систему 

оповіщення «ЕЛЕКТРОСИРЕНА» з режимами роботи «ПОВІТРЯНА 

ТРИВОГА» – уривчасте звучання сирени протягом 3 хвилин, «ВІДБІЙ 

ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ» – безперервне звучання сирени протягом 30 секунд, 

також оповіщення населення про «ПОВІТРЯНУ ТРИВОГУ» та «ВІДБІЙ 

ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ» здійснювалось відповідальними працівниками через 

офіційні сторінки в соціальних мережах органів влади та місцевого 

самоврядування. 

На території Берестинського району протягом 2024 року працювало  

18 електросирен (Берестинська міська рада – 1, Кегичівська селищна рада      – 2, 

Зачепилівська селищна рада – 2, Сахновщинська селищна рада – 2, Наталинська 

сільська рада – 3, Старовірівська сільська рада – 8). Усі сирени під’єднані до 

територіальної автоматизованої системи центрального оповіщення Харківської 

області та працюють після спрацювання мобільного за стосунку «Тривога».   
    

 Захисні споруди. Станом на 31 грудня 2024 року на території району 

обліковувались 75 захисних споруд цивільного захисту (5 сховищ, 70 

протирадіаційних укриттів) та 66 найпростіших укриттів. 

 З метою контролю за станом готовності захисних споруд цивільного 

захисту до використання за призначенням, цілодобової доступності до захисних 

споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів щоквартально проводились 

комісійні перевірки-огляди із залученням фахівців Красноградського районного 

управління Головного управління ДСНС України у Харківській області, 

Берестинського районного відділу поліції ГУНП у Харківській області, 

працівників органів місцевого самоврядування. Питання укриття населення у 

захисних спорудах цивільного захисту та найпростіших укриттях перебуває на 

постійному контролі. 

 За результатами комісійних оглядів, придатними та обмежено-придатними 

для укриття населення визначено 67 захисних споруд цивільного захисту та 66 

найпростіших укриттів  що становить 94,3 % від загальної кількості захисних 

споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів.  
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Станом на 31 грудня 2024 року, з метою приведення у готовність до 

використання за призначенням захисних споруд цивільного захисту, які 

визначені не готовими, на будівництво, капітальні ремонти та облаштування 

захисних споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів з бюджетів усіх 

рівнів виділені кошти на загальну суму 73057,06 тис. грн, в тому числі: 

Зачепилівська селищна рада – 1433,853 тис. грн;  

Кегичівська селищна рада – 5218,980 тис. грн; 

Берестинська міська рада – 30099,802  тис. грн; 

Наталинська сільська рада – 17030,693 тис. грн; 

Сахновщинська селищна рада – 18257,137 тис. грн;  

Старовірівська сільська рада – 1016,595 тис. грн. 

У районі проводиться постійна робота щодо пошуку додаткових 

приміщень підземного простору для поповнення фонду захисних споруд 

цивільного захисту району. 
 

 Радіаційний, хімічний, біологічний захист. З метою здійснення 

моніторингу за станом радіаційної, хімічної, біологічної безпеки, прогнозування 

виникнення надзвичайних ситуацій та для організації радіаційного, хімічного та 

біологічного захисту населення району, відповідно розпорядження начальника 

районної військової адміністрації від 21 серпня 2024 року №112, утворені:  

 позаштатні розрахунково-аналітичні групи – 7 (Берестинська РВА, 

Наталинська СВА, територіальні громади району); 

 пости радіаційного та хімічного спостереження – 2 (Красноградське 

районне управління ГУ ДСНС України у Харківській області, підрозділ місцевої 

пожежної охорони с. Слобожанське Старовірівської сільської ради); 

 диспетчерська служба – 1 (Берестинська метеостанція с. Дослідне 

Берестинської міської ради). 

 Фахівцями посту радіаційного та хімічного спостереження здійснюється 

щоденний моніторинг за концентрацією на території району радіаційних, 

хімічно-небезпечних та інших шкідливих речовин, з метою попередження 

ураження населення вищевказаними шкідливими речовинами. 
 На території району розташований один хімічно-небезпечний об’єкт – 

«Наливна естакада центрального складу» ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування». 

Відповідно до Порядку забезпечення населення засобами індивідуального 

захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного 

контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 

2002 року №1200 (зі змінами), проведена робота щодо забезпечення засобами 

індивідуального захисту органів дихання від небезпечних хімічних речовин 

працівників суб’єктів господарювання, які працюють у зоні можливого хімічного 

забруднення (67 осіб) та непрацюючого населення (50 осіб). 

Питання забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання 

від небезпечних хімічних речовин працівників суб’єктів господарювання, які 

працюють у зоні можливого хімічного забруднення та непрацюючого населення 

неодноразово розглядалось на засіданні місцевої комісії з питань техногенно-
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екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Берестинського району 

Харківської області, направлені листи до керівництва ГПУ 

«Шебелинкагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» з питання забезпечення 

засобами захисту працюючого та непрацюючого населення.   

    

Пункти незламності. З метою забезпечення першочергових потреб 

населення у разі аварійних відключень електроенергії у районі обліковуються 63 

«пункти незламності» (62 - стаціонарних, 1 - наметовий), з них 48 облаштовані 

органами влади та місцевого самоврядування, 8 пунктів  відповідального бізнесу, 

6 пунктів ДСНС та 1 пункт Південної Залізниці. 

Усі пункти забезпечені генераторами, обігрівачами, подовжувачами для 

зарядки телефонів, водою, вогнегасниками, медичними аптечками, засобами для 

приготування гарячих напоїв, ковдрами та іншими матеріалами, що дадуть змогу 

в будь який час у разі тривалої відсутності світла або тепла мешканцям прийти 

зігрітися та зарядити мобільні пристрої. У разі потреби пункти незламності 

працюють цілодобово.  

За кожним пунктом незламності визначена відповідальна особа. Контроль 

за роботою пунктів незламності та забезпечення пунктів незламності усім 

необхідним, здійснюється постійно. 

Інформація про пункти незламності району відображається в мобільному 

додатку Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (ДІЯ).   

 

 Попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій. З метою 

безпечного функціонування району, попередження надзвичайних ситуацій у 

районі та здійснення контролю та координації дій при виконанні заходів з 

попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій при Берестинській районній 

військовій адміністрації працює місцева комісія з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Берестинського району. Протягом 2024 року 

підготовлено та проведено 13 засідань комісії, на яких розглянуто 32 питання. 

 У районі створена ланка територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту Берестинського району Харківської області. При 

кожній територіальній громаді району створені субланки ланки територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Берестинського 

району Харківської області.  

 До системи сил та засобів ланки територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту Берестинського району Харківської 

області входять: 
 1 аварійно-рятувальна служба; 
  10 спеціалізованих служб цивільного захисту; 
 17 територіальних формувань цивільного захисту; 
 45 формувань субланок територіальних громад. 
 Усі формування, які входять до ланки територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту Берестинського району Харківської 
області перебувають у стані підвищеної готовності.  
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Протягом 2024 року на території району зареєстрована 1 надзвичайна 
ситуація (Наталинська сільська територіальна громада, с.Садове, 
с.Володимирівка, пов’язана з окремим випадком екзотичного та особливо 
небезпечного інфекційного захворювання сільськогосподарських тварин 
(пташиний грип). На ліквідацію надзвичайної ситуації були залучені необхідні 
сили та засоби та вжиті заходи, щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 
та нерозповсюдження пташиного грипу на території району. Надзвичайну 
ситуацію станом на 31 грудня 2024 року ліквідовано. 

 

  Попередження травмування та загибелі людей на водних 

об’єктах. Проводилась робота по попередженню травмування та загибелі 

людей на водних об’єктах, як у літній, так і у зимовий період: розроблені Плани 

організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з 

людьми на водних об’єктах району у літній період 2024 року та зимовий період 

2024-2025 років. 

З метою попередження пожеж у лісових насадженнях району та 

травмування і загибелі людей на водних об’єктах району, та від дії вибухових 

пристроїв, які могли потрапити на територію району внаслідок збройної агресії 

російської федерації, начальником районної військової адміністрації прийнятий 

наказ від 16 травня 2022 року №7-в «Про тимчасову заборону відвідування лісів 

і в’їзду до них транспортних засобів та іншої самохідної техніки, організації 

масових заходів, скупчень людей біля водойм на території Красноградського 

району у період воєнного стану», відповідно якого на території 

Красноградського району було заборонено: 

відвідування лісів населенням (крім осіб, які виконують військові і 

лісогосподарські функції) і в’їзд до лісів Берестинського району (крім 

транзитних шляхів) транспортних засобів та іншої самохідної техніки за 

винятком тих, що використовуються для військової та лісогосподарської мети; 

організацію масових заходів, скупчень людей біля водойм. 

 Та попри всі заборони відвідування та розваг на водних об’єктах району 

протягом 2024 року загинуло 4 людини, з них:  2 людини у Зачепилівській 

громаді,  2 людини у Наталинській громаді. Причини загибелі – нещасний 

випадок, порушення правил поведінки на воді, алкогольне сп’яніння. 

 

Попередження пожеж. Протягом звітного періоду на території району 

зареєстровано 811 пожеж (2024 рік – 250 пожеж), кількість пожеж збільшилась 

майже у 4 рази (на 324,4 %) від зафіксованих у минулому році, на яких загинуло 

3 особи (у 2024 році – 6 осіб). 

Завдяки налагодженій взаємодії, швидкому реагуванню пожежно-

рятувальних підрозділів Красноградського районного управління ГУ ДСНС 

України у Харківській області, посадових осіб та працівників органів державної 

влади, місцевого самоврядування, комунальних та сільськогосподарських 

підприємств, правоохоронних органів, вдалось запобігти та не допустити 
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виникнення та розповсюдження пожеж, які б могли спричинити надзвичайні 

ситуації на території району. 

З метою попередження пожеж у районі, у тому числі лісових пожеж та 

пожеж в екосистемах, травмування та загибелі людей на них у районі вжиті 

наступні заходи:  

1) територіальними громадами району розроблені та затверджені програми 

забезпечення пожежної та техногенної безпеки на період з 2021-2025 роки, 

відповідно яких, з бюджетів територіальних громад постійно виділяється 

грошова допомога для забезпечення безперебійної роботи районного пожежно-

рятувального підрозділу Красноградського районного управління ГУ ДСНС 

України у Харківській області;   

2) розроблений комплексний міжвідомчий план заходів щодо дотримання 

вимог правил безпеки життєдіяльності, попередження пожеж, інших 

надзвичайних ситуацій, загибелі та травмування на них людей на період до 2025 

року; 

3) розроблений та затверджений у відповідному порядку «Мобілізаційно-

оперативний план ліквідації лісових пожеж на території лісових насаджень 

Берестинського району»;  

4) прийняті розпорядження районної військової адміністрації від 17 червня 

2024 року № 78 «Про попередження виникнення пожеж у хлібних масивах, 

місцях зберігання та переробки зерна, а також місцях заготівлі грубих кормів для 

худоби на території Красноградського району протягом 2024 року» та від 18 

квітня 2024 року № 57 «Про затвердження Плану організаційних і практичних 

заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний 

період 2024 року на території Красноградського району». 
 

Матеріальний резерв. Для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій різного походження, надання допомоги постраждалому 

населенню, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів у районі 

та територіальних громадах створені матеріальні резерви для запобігання та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які складаються з медичних засобів 

та обладнання, будівельних матеріалів, технічних засобів для аварійно-

відновлювальних робіт, засобів освітлення та життєзабезпечення, 

пожежогасіння, паливно-мастильних матеріалів. Станом на 31 грудня 2024 року 

матеріальні цінності у матеріальних резервах району накопичені на суму 

2355,280 тис. грн., що складає 100 % від затверджених номенклатур, у тому 

числі: 
Берестинський район – 374,570 тис.грн; 
Берестинська міська територіальна громада – 264,4 тис.грн; 
Наталинська сільська територіальна громада – 26,4 тис.грн; 
Зачепилівська селищна територіальна громада – 39,0 тис.грн; 
Кегичівська селищна територіальна громада – 45,4 тис. грн; 
Сахновщинська селищна територіальна громади – 1500 тис.грн; 
Старовірівської сільської територіальної громади -105,6 тис.грн. 
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Навчання з цивільного захисту. З метою навчання населення діям у 

надзвичайних ситуаціях та відпрацювання дій сил та засобів ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Берестинського району за звітний період у поточному році вжито ряд заходів.  

Проведені три штабних тренування органів управління та сил субланок 

Кегичівської селищної територіальної громади, Наталинської сільської 

територіальної громади, Старовірівської сільської територіальної громади ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Берестинського району на тему: «Дії органів управління та сил субланок ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Берестинського району щодо захисту населення та ліквідації наслідків у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру». 

Крім того проведено 34 об’єктових навчань та тренувань цивільного 

захисту на суб’єктах господарювання району різних форм власності, під час яких 

задіяні 1178 осіб.  

На виконання Плану комплектування Навчально-методичного центру 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області з навчання 

керівного складу та фахівців Берестинського району, діяльність яких пов’язана з 

організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у 2024 році 

пройшли навчання з цивільного захисту 278 керівників та фахівців району. 

Представниками благодійних організацій та фахівцями Головного 

управління ДСНС України у Харківській області проведено  87 навчань 

населення ризикам, пов’язаним з мінами та вибухонебезпечними предметами, 

залучено 12303 особи. 

З метою організації навчання непрацюючого населення району діям у 

надзвичайних ситуаціях: 

організована та забезпечена робота консультаційних пунктів для 

оволодіння громадянами навичок користування засобами захисту і надання 

першої допомоги, а також проведення інформаційно-просвітницької роботи з 

питань поведінки населення в умовах надзвичайних ситуацій, інформування 

населення про методи реагування у разі виникнення надзвичайних ситуацій. У 

районі працюють 57 консультаційних пунктів, послугами яких скористались 

1325 мешканців району; 

організовані навчальні пункти у захисних спорудах цивільного захисту, 

послугами яких скористались 14468 осіб. 

у навчальних закладах району проведено 70 днів цивільного захисту та 60 

тижнів безпеки дитини. 

Постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота з населенням 

щодо правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій шляхом запровадження 

рубрик у засобах масової інформації, публікацій на офіційних сайтах органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, соціальних мережах, 

соціальної реклами та розповсюдження інформаційних матеріалів. 

 

Координаційний центр підтримки цивільного населення.   
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    З метою підтримки та координації надання допомоги населенню, 

постраждалому внаслідок збройного конфлікту, зокрема внутрішньо 

переміщеним особам, ветеранам війни, особам з інвалідністю внаслідок війни, 

особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалим 

учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, іншим 

постраждалим особам, забезпечення ефективної взаємодії між районною 

військовою адміністрацією, територіальними органами міністерств, 

правоохоронними та іншими державними органами, органами місцевого 

самоврядування, громадськими об’єднаннями, волонтерами під час вирішення 

питань щодо соціального захисту, забезпечення житлом та зайнятості 

постраждалого населення, надання психосоціальної, медичної та правової 

допомоги постраждалому населенню на території Берестинського району, 

відповідно до розпорядження начальника районної військової адміністрації від 

01 квітня 2024 року № 50 утворено Координаційний центр підтримки цивільного 

населення при Берестинській районній державній військовій адміністрації. 

 

Районний бюджет  
 

В структурі надходжень загального та спеціального фондів районного 

бюджету Берестинського району у 2024 році найбільшу питому вагу становили 

офіційні трансферти. 

У 2024 році до загального фонду районного бюджету надійшло коштів (без 

урахування міжбюджетних трансфертів) 9,7 тис.грн Офіційних трансфертів 

надійшло 2813,2 тис.грн, що становить 83,52 % виконання до уточненого плану 

на звітний період (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх 

повноважень – 1999,4 тис.грн; інші субвенції з місцевих бюджетів – 813,8 

тис.грн). 

 До спеціального фонду районного бюджету надходжень не було.  

У 2024 році по загальному фонду районного бюджету касові видатки 

становлять 2349,5 тис.грн, що становить 83,52 % виконання до плану з початку 

року.   

Видатки. У 2024 році по загальному фонду районного бюджету касові 

видатки становлять 2349,5 тис.грн, що становить 83,52 % виконання до плану з 

початку року, у тому числі: 

державне управління (організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, 

районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад) – 

1645,5 тис.грн. (85,34%); 

соціальний захист та соціальне забезпечення (видатки, пов`язані з 

наданням підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у 

зв`язку із введенням воєнного стану) – 500,0 тис.грн (100%); 

економічна діяльність (реалізація інших заходів щодо соціально-
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економічного розвитку територій) – 47,7 тис.грн (33,89%); 

інша діяльність (заходи та роботи з територіальної оборони) –                      

156,3 тис.грн (78,12%). 

 

 Економіка  
  

 Згідно з положеннями Закону України від 03.03.2022 № 2115-ІХ «Про 

захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 

воєнного стану або стану війни» у період дії воєнного стану, а також протягом 

трьох місяців після його завершення, органи державної статистики 

призупиняють оприлюднення статистичної інформації, за деяким винятком. 
Окреслена ситуація ускладнює проведення об’єктивного аналізу і оцінки 

поточної соціально-економічної ситуації в районі.  

 

Аграрний сектор економіки. Аграрний сектор в умовах воєнного 

стану залишається другим фронтом боротьби нашого народу за продовольчу та 

фінансову незалежність. Сьогодні український агробізнес працює в і демонструє 

гнучкість та ефективність. Попри складні умови сільгоспвиробники 

продовжують сіяти, збирати врожаї, доглядати за господарством і віддавати всі 

зусилля для забезпечення продовольчої безпеки України.   

Сільгоспугіддя в районі займають 328,8 тис. га, що складає 13,3% до 

сільгоспугідь Харківської області, із них: 263,1 тис. га ріллі (або 17,6% ріллійної 

землі області) та близько 30 тис. га пасовищ.  

Агропромисловий комплекс району налічує 147 сільськогосподарських 

підприємств усіх форм власності та підпорядкування, що складає близько 5,5% 

від загальної кількості сільськогосподарських підприємств Харківської області, 

які в районі займаються вирощуванням зернових, зернобобових, технічних, 

овочевих (закритого та відкритого ґрунту), кормових культур та розведенням 

великої рогатої худоби, свиней та птахівництвом. 

Незважаючи на воєнний стан, нестачу ресурсів та складні погодно-

кліматичні умови Берестинщина традиційно серед лідерів по збору урожаю.  

Аграріями району в звітному періоді було зібрано 354,7 тис.т зернових та 

зернобобових культур з площі 90 тис. га з середньою урожайністю 39,4 ц/га 

(середня урожайність по області склала 36,8 ц/га), за що посіли - 2 місце серед 

районів Харківської області, у тому числі по культурах:  

пшениці (озимої та ярої) зібрано 229,5 тис.т з площі 53,7 тис.га,   

урожайність 42,8 ц/га, що 13,5% більше середнього показника по області 

(середня урожайність по області – 37,7 ц/га); 

кукурудзи на зерно – 108,8 тис.т з площі 29,4 тис.га  урожайність 37,0 ц/га 

(40,0 ц/га); 

виробництво ячменя – 8,6 тис.т з площі 2,7 тис.га, урожайність склала 32,1 

ц/га (28,6 ц/га); 

виробництво соняшника склало 143,4 тис.т з площі 56,0 тис.га, 

урожайність 25,6 ц/га (21,9 ц/га). 
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Також у звітному році зібрано овочеві культури відкритого та закритого 

ґрунту – 1950,2 тонн, з них 1530,8 тонн валовий збір овочевих культур закритого 

ґрунту, що на 25,9% більше до відповідного періоду минулого року та складає 

67,1% від загального обсягу виробництва овочевих культур закритого ґрунту по 

Харківській області. 

Площа посіву озимих культур на зерно і зелений корм під урожай 2025 

року за даними господарств району наразі складає 150,5 тис. га, з них зернових 

– 81,8 тис.га, в тому числі пшениці – 47,0 тис.га, що на рівні минулих років. 

Сходи на засіяних площах складають 97,6%. Внесення мінеральних добрив під 

посів озимих культур складає  95,4% . 

Станом на 1 січня 2025 року наявна маса зернових культур у підприємств, 

які займаються їхнім зберіганням та переробленням становила 32,4 тис.т, у тому 

числі пшениці – 19,4 тис.т, кукурудзи – 0,8 тис.т, ячменя – 0,5 тис.т. 

Маса наявного насіння соняшнику в підприємств, які займаються їхнім 

зберіганням становила 6,6 тис.т. 

В районі налічується 17 хлібоприймальних підприємств загальною 

ємністю 351,3 тис.т., з них елеватори на 193,3 тис.т та сховища на 158 тис.т.   

Станом на 01.01.2025 року у господарствах району налічувалось                   

17,3 тис. голів великої рогатої худоби (що становить 102,5% у порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року та 108% до довоєнного періоду) та складає 

39,4% загальної чисельності поголів’я ВРХ Харківської області, а також: 

корів -  6,7 тис. голів – 101,5 % до показників минулого року, 106,5% до 

довоєнного періоду; 

свиней – 4,4 тис. голів – 102,1 % до показників минулого року; 

овець та кіз – 1,2 тис. голів  – 72,7 % до показників минулого року; 

птиці – 288,9 тис. голів – 94,3 % до показників минулого року. 

Валовий надій молока станом на 01.01.2025 року складає 62,8 тис.тон, що 

на 6,8 % більше порівняно з аналогічним періодом минулого року та складає 

46,3% до загального виробництва молока по Харківській області. Середній надій 

від однієї корови на початок поточного року склав – 9474 кг -  107,2% до рівня 

минулого року та 143,7% до средньообласної продуктивності надою молока на 

корову. 

       Станом на 01.01.2025 року вироблено 65255,4 тис.шт.яєць  - 128,8 % до 

показників минулого року та складає 46,6% від загального виробництва яєць по 

області. 

     У Берестинському районі реалізовано на забій великої рогатої худоби (в 

живій вазі) - 2433,3 тонн, що становить 102,5 % до показника минулого року та 

складає 49,4% від загального реалізації на забій ВРХ по Харківській області. 

Свиней реалізовано 524,1 тонн, що становить 128,1 % до показників минулого 

року. 

 

Оплата праці. Щомісячно проводився моніторинг повноти виплати 

заробітної плати відповідно до статистичних даних, які надходять від Головного 

управління статистики Харківської обласної державної адміністрації. 
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Забезпечено організацію роботи районної тимчасової комісії з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій 

та інших соціальних виплат. Засідання комісії протягом 2024 року проводились 

щомісячно в дистанційному режимі. 

Станом на 1 січня 2025 року в районі рахується заборгованість із виплати 

заробітної плати по Державному підприємству «Дослідне господарство 

«Красноградське» Державної установи інституту зернових культур 

Національної академії аграрних наук України» у сумі 637,0 тис.грн. 

Районною тимчасовою комісією з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат при Берестинської районній військовій адміністрації 

неодноразово розглядалося дане питання, були надіслані запити  керівнику ДП 

ДГ «Дослідне» з приводу надання пояснень щомісячного зростання боргу по 

заробітній платі, розроблення графіка погашення заборгованості  та вжиття 

відповідних заходів для прискорення та повного погашення заборгованості із 

виплати заробітної плати працівникам підприємства.  

Протягом 2024 року працювала районна робоча група з питань легалізації 

виплати заробітної плати і зайнятості населення. Проведено 5 засідань, охоплено 

65 підприємств та організацій, у яких найманим працівникам  нараховувалась 

заробітна плата нижче мінімальної при умові відпрацювання повного місяця (за 

інформацією ГУ ПФУ в Харківській області). Роботодавцям рекомендовано 

провести роботу з легалізації тіньової зайнятості, дотримання  трудових прав 

найманих працівників, необхідності сплати у повному обсязі податків, єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, недопущення 

використання неповного робочого часу робітників роботодавцями, як спосіб 

мінімізації своїх видатків, виплати заробітної плати «в конвертах» з урахуванням 

безпекової ситуації. 

Проведено моніторинг з питань оплати праці на 49 підприємствах району, 

у ході якого встановлено, що середня заробітна плата станом на 1 грудня 2024 

року становить 13518,5 грн.,  кількість працівників, переведених у простій (з 

оплатою згідно законодавства) – 174 чол., кількість працівників, яким у зв’язку 

з бойовими діями надано відпустки без оплати/з частковою оплатою, або 

призупинено дію трудового договору – 11 чол.  

 

Охорона праці. З метою поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища на підприємствах зі шкідливими умовами праці 

щокварталу проводиться моніторинг стану охорони праці, виробничого 

травматизму, умов праці та професійних захворювань. За даними моніторингу в 

районі діє 31 підприємство з шкідливими умовами праці з  кількістю працюючих 

у шкідливих умовах праці 652 чол.,  кількість робочих місць, які підлягають 

атестації на підприємствах – 382, атестовано – 343. Працівники, яким 

встановлено інші пільги та компенсації за роботу у шкідливих та важких умовах 

праці: 58 – отримують безкоштовне молоко, 625 чол. – надається додаткова 
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відпустка, 98 – працюють скорочений робочий тиждень, 227 чол. – отримують 

доплати. 

 

Зайнятість населення. З початку 2024 року на обліку в Харківській 

обласній службі зайнятості як безробітні перебували 2453 мешканців 

Берестинського району, з них працевлаштовано 955 осіб.  

Системою профпідготовки та перепідготовки за звітний рік охоплено 395 

мешканців Берестинського району.  Для участі в громадських роботах 

безробітним району видано 1193 направлення та 1627 направлення на суспільно 

корисні роботи.  

В умовах війни протягом звітного періоду скористались можливістю 

здобути нову спеціалізацію або підвищили свій фах 395 мешканця 

Берестинського району.  

Для підвищення рівня соціальної захищеності внутрішньо переміщених 

осіб працевлаштовано 35 ВПО до роботодавців, які здійснюють діяльність на 

території району, із компенсацією витрат на оплату праці за працевлаштування 

ВПО внаслідок бойових дій під час воєнного стану в Україні. 

Для започаткування або розвитку власного бізнесу працюють дві грантові 

програми в межах урядового проекту «єРобота»: «Власна справа» та «Грант для 

ветеранів та їх подружжя». У рамках цих програм за сприянням Красноградської 

філії Харківського обласного центру зайнятості суб’єктами господарювання 

подано 40 заяв, з яких 38 вже мають позитивні рішення щодо надання грантів. 

Бізнес-плани цих заявників передбачають створення 64 робочих місць. 

 

Суспільно-корисні роботи. В умовах війни зростає необхідність 

збільшення кількості трудових ресурсів, залучених до забезпечення нормального 

функціонування суспільства.   

Одним із таких ресурсів є залучення безробітних осіб до суспільно 

корисних робіт у межах ініціативи «Армія відновлення».  

З цією метою у січні 2025 року у новій редакції прийнято наказ 

Берестинської районної військової адміністрації «Про організацію суспільно 

корисних робіт на території  Берестинського району Харківської області в 

умовах правового режиму воєнного стану»,  яким  значно розширено перелік 

видів суспільно корисних робіт та коло замовників суспільно корисних робіт на 

території  Берестинського району. 

Станом на 01 січня 2025 року по Берестинському району до «Армії 

відновлення» долучилися 1640 осіб. В усіх шести громадах району організовані  

суспільно  корисні роботи, а саме:    

по Берестинській ТГ – 330 чол.,  

по Наталинській ТГ – 249 чол.,  

по Кегичівській ТГ – 315 чол.,  

по Зачепилівській ТГ – 330 чол.,  

по Сахновщинській ТГ – 280 чол.,   

по Старовірівській ТГ – 136 чол. 
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До замовників суспільно корисних робіт включені комунальні 

підприємства громад, заклади охорони здоров’я та центри надання соціальних 

послуг. 

Перелік видів суспільно корисних робіт у 2024 році  включав:  

ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих 

побутових відходів;  

надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, 

громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості 

самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та 

воєнного характеру;  

догляд за громадянами в комунальних закладах охорони здоров’я   та 

соціальної сфери;  

роботи з підтримання  готовності захисних споруд цивільного захисту до 

використання за призначенням та їх експлуатації;   

пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під 

найпростіші укриття;  

заготівля дров для опалювального сезону. 

 

Пасажирські перевезення, зв’язок та дорожнє господарство. 
Згідно Закону України «Про автомобільний транспорт» на території 

Берестинського району автомобільні пасажирські перевезення здійснюють 5 

підприємств-перевізників на 2 міських та 33 маршрутах загального користування 

в межах громад та маршрутах, що забезпечують сполучення центру громад з м. 

Берестин (через Берестин на Харків).  

У звітному періоді за рахунок бюджетів територіальних громад 

забезпечувалося пільгове перевезення громадян на міських та приміських 

маршрутах, шляхом відшкодування витрат підприємству-перевізнику. 

Для задоволення попиту населення в перевезенні міжміським залізничним 

транспортом працює чотири напрямки: Берестин-Полтава, Берестин-Дніпро, 

Берестин-Харків, Берестин-Лозова. Також курсує два приміських поїзди 

Берестин – Кегичівка – Берестин. 

На території Берестинського району існує розгалужена транспортна 

система, що забезпечує регулярність пасажирських та вантажних перевезень.   

Незважаючи на воєнний стан органи місцевого самоврядування приділяли 

увагу ремонту та утриманню автомобільних доріг місцевого значення. Так 

станом на 01 січня 2025 року на території району за рахунок коштів місцевого 

бюджету здійснено капітальний та поточний ремонт доріг загальною 

протяжністю 23,3 км. на загальну суму 12,5 млн. грн (в тому числі протяжність 

поточного ремонту склала 21,8 км. на суму 4,4 млн.грн та капітального ремонту 

– 1,5 км. відповідно на 8,1 млн. грн). 

Також у рамках Програми ремонту та утримання автомобільних доріг 

загального користування державного значення на умовах співфінансування 

Кегичівська селищна рада з місцевого бюджету спрямувала 2,5 млн.грн субвенції 

Службі відновлення та розвитку інфраструктури Харківської області на 
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експлуатаційне утримання автомобільної дороги загального користування 

державного значення Т-21-20 Зачепилівка – Андріївка – Кегичівка – 

Старовірівка - /М-18/ на відповідній ділянці. 

У зимовий період утримання доріг територіальних громад району 

здійснюється комунальними службами громад. Всі вони підготували відповідну 

снігоприбиральну техніку (17 одиниць) та заготовлено необхідну кількість 

протиожеледних матеріалів та реагентів.  

 

Внутрішня торгівля та малий бізнес. Особливе місце в економічній 

системі району належить розвитку малого  та середнього підприємництва, що 

відіграє важливу роль у насиченні ринку споживчими товарами та послугами 

повсякденного попиту, створенні нових робочих місць. 
На даний час підприємства торгівлі, ресторанного господарства, ринки та 

торговельні майданчики, об’єкти побутового обслуговування населення, 

автозаправні станції продовжують свою роботу, а деякі знаходять можливість 

розширювати свою мережу та відкривати нові торгові місця.  

Протягом минулого року продовжували працювали роздрібні мережі 

сучасних підприємств торгівлі таких компаній, як «АТБ-маркет», «Чудо 

Маркет», ТОВ фірма «Посад», «Меліс», «Гурман», «EVA», «Аврора 

мультимаркет», «Всесвіт», супермаркет «Рулька» та інших. 

У районі кількість підприємств торгівлі рахується на рівні минулого року 

і станом на 01 січня 2025 року складає 647 одиниць (з них: 210 – продовольчі, 

265 – непродовольчі, 172 – змішані) та 46 кіоски і павільйони (з них: 35 – 

продовольчі, 9 – непродовольчі, 2– змішані). 

Мережа підприємств побуту станом на 01 січня 2025 року становить 

91 одиниця, з них: по ремонту взуття – 4, ремонт і пошив одягу – 8,  перукарень 

– 53, ремонт побутової техніки – 3 та інші послуги – 22 одиниці. 

Кількість підприємств сфери громадського харчування становить 135 

одиниць, з них 55 – кафе, 59 – шкільні їдальні, 13 – їдальні, 1 – ресторан, 2 – бари 

та 5 інші.  

На 5 ринках району проводиться реалізація сільськогосподарської 

продукції та продуктів її переробки, в яких безпосередньо беруть участь   

товаровиробники району. Також в районі працює 8 торгівельних майданчиків. 

Фізичних осіб - підприємців у районі налічується 2932 осіб, кількість 

зайнятих працівників у ФОП становить 4837 осіб. 

 У галузевій структурі малих підприємств, як і в попередні роки, 

відзначається зосередження здебільшого в сфері торгівлі за видом економічної 

діяльності «оптова та роздрібна торгівля». 

Незважаючи на всі складнощі ведення бізнесу у воєнний час, сфера торгівлі 

та побутових послуг продовжує свою роботу та задовольняє повсякденні потреби 

споживачів. Дефіциту продуктів харчування в населених пунктах району, як і в 

цілому по району немає. 
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Житлово-комунальне господарство, водопостачання,  тепло 

забезпечення. Протягом 2024 року основну увагу в галузі житлово-

комунального господарства було приділено питанням по підготовці та сталому 

проходженню опалювального сезону, захисту критичної інфраструктури в 

умовах воєнного стану, забезпечення водопостачанням, поводження з твердими 

побутовими відходами, благоустрою населених пунктів, тощо. 
Розпорядженням начальника районної військової адміністрації було 

утворено районний штаб з питань організації якісної підготовки та сталої роботи 

об’єктів життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2024-2025 року, на якому 

здійснювалась постійна координація виконання заходів з підготовки об’єктів 

життєзабезпечення до опалювального сезону, своєчасного початку нового 

опалювального сезону на територіях громад району до повного запуску опалення 

на всіх об’єктах соціальної сфери та житлового фонду. 

Опалювальний сезон 2024-2025 років на території району розпочато 

своєчасно, згідно розпорядження начальника районної військової адміністрації 

від 18 жовтня 2024 року №133 «Про початок опалювального періоду». 

Підготовлено 288 житлових будинків, 35 котелень, 24,88 км. теплових мереж, 

перекладено 5,85 км. водопровідних мереж та підготовлено 66 артезіанських 

свердловин. У каналізаційному господарстві перекладено 0,42 км. 

каналізаційних мереж, підготовлено 6 каналізаційних очисних споруд. 

Комунальними підприємствами району до осінньо-зимового періоду 2024-2025 

років підготовлено 17 одиниць спеціальної снігоприбиральної техніки та 

заготовлено необхідну кількість протиожеледних матеріалів та реагентів.  

На підприємствах житлово-комунального господарства заборгованість із 

заробітної плати відсутня. 

На випадок надзвичайних ситуації підприємства житлово-комунального 

господарства району забезпечені генераторами та наявний обсяг (запас) 

паливно-мастильних матеріалів, що забезпечить їх безперебійну роботу 

протягом 5-7 діб. 

 

Забезпечення деревиною паливною. З метою задоволення потреб 

цивільного населення у твердому паливі для проходження опалювального 

періоду 2024-2025 років, за рахунок допомоги партнерів Кластеру з питань 

житла та непродовольчих товарів ООН і коштів місцевих бюджетів, 

Берестинською районною військовою адміністрацією та територіальними 

громадами району здійснювалися заходи по забезпеченню деревиною паливною 

вразливих верств населення. 
Загалом по Берестинському району заплановано забезпечити готівкою на 

придбання палива або деревиною паливною - 8938 осіб з 3129 домогосподарств, 

з них: 

за рахунок міжнародних організацій - 6639 осіб з 2211 домогосподарств на 

загальну суму 51 126 100 грн.,  
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за рахунок місцевого бюджету – 2299 осіб з 918 домогосподарств на 

загальну суму 5 330 880 грн. та додатково деякі домогосподарства отримали 

(отримають) деревину паливну.  

Станом на 01.02.2025 за рахунок міжнародних організацій забезпечено 

готівкою на придбання палива 81,1% домогосподарств, які мають потребу в   

деревині, за рахунок місцевого бюджету забезпечено готівкою або деревиною 

паливною 100% домогосподарств.   

 Решта домогосподарств, які на даний час не забезпечені деревиною та 

мають потребу в опалені, будуть забезпечені нею протягом лютого 2025 року. 

 

Публічні закупівлі.  Для моніторингу, контролю, забезпечення 

прозорості та доброчесності у сфері здійснення публічних закупівель, 

враховуючи розпорядження  Харківської обласної військової адміністрації від 10 

жовтня 2023 року № 737 В «Про утворення робочої групи «Прозорість і 

підзвітність» у Харківській області, у Берестинському районі згідно 

розпорядження начальника районної військової адміністрації від 16 жовтня 2023 

року № 167 «Про утворення робочої групи «Прозорість і підзвітність» у 

Красноградському районі» діяла  робоча група «Прозорість і підзвітність».  
На виконання рішень робочої групи «Прозорість і підзвітність» у 

Харківській області Берестинська районна військова адміністрація здійснювала 

щомісячний моніторинг щодо проведених громадами процедур закупівель 

вартістю від 1 млн.грн та напрямів використання коштів державного та 

місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, які 

розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет 

(зміни до бюджету) та щотижневий моніторинг щодо проведених громадами 

процедур публічних закупівель.  

Протягом 2024 року начальником Берестинської районної військової 

адміністрації проведено 19 засідань робочої групи «Прозорість і підзвітність» у 

Берестинському районі, на яких розглянуті закупівлі вартістю від 1 млн.грн, та 

більше 200 тис. грн., проведені у територіальних громадах району. 

На офіційних сайтах органів влади та місцевого самоврядування створені 

інформаційні рубрики «Публічні закупівлі», де постійно оновлюється 

інформація щодо здійснення публічних закупівель, тендерних процедур, 

фінансових операцій, тощо. 

У Берестинській районній військовій адміністрації протягом минулого 

року проведено 44 публічні закупівлі. Загальна вартість закупівель складала 

2376,357 тис.грн. 
 

Підтримка військовослужбовців 
У Берестинському районі функції з питань ветеранської політики 

покладені на управління соціальної та ветеранської політики Берестинської 

районної державної адміністрації та відділи соціального захисту територіальних 

громад району. 
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У кожній громаді району прийняти місцеві програми підтримки 

Захисників та Захисниць України та членів їх сімей, метою яких є забезпечення 

організації заходів фінансової та іншої соціальної підтримки у вирішенні 

соціально-побутових питань і матеріальних потреб та гідного посмертного 

вшанування пам’яті  загиблих. Також ведеться робота з реалізації додаткових 

гарантій у межах комплексної Програми підтримки захисників і захисниць 

України та членів їх сімей в Харківської області на 2024-2028 рр., затвердженої 

рішенням Харківської обласної ради від 23 грудня 2023 року.  

Для підтримки Захисників та Захисниць України в громадах створені та 

зареєстровані громадські організації.  

У комунальних закладах шести громад району працевлаштовані фахівці із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, які проводять послідовну 

взаємодію із ветеранами, демобілізованими військовими після їхнього 

повернення з фронту. Фахівці із супроводу  забезпечують індивідуальне 

консультування  та підтримку для інтеграції у цивільне життя: ветеранів війни; 

демобілізованих військових; членів сімей загиблого (померлого) ветерана війни; 

членів сім’ї загиблого (померлого) військового та загиблої (померлої) військової; 

постраждалих учасників Революції Гідності, членів сім’ї; людей, які мають 

особливі заслуги. 

Для вшанування пам’яті загиблих Захисників та Захисниць України в 

громадах облаштовані Алеї пам’яті. 

Всі громади прийняли програми щодо підтримки сімей зазначеної 

категорії в опалювальний період в частині придбання деревини паливної або 

виплати коштів на її придбання. 

Берестинською районною військовою адміністрацією налагоджена тісна 

співпраця з місцевим РТЦК та СП, громадами та Консультаційним центром 

Східного регіону Координаційного штабу з питань поводження з 

військовополоненими та зниклими безвісти.  

Для більш тісної комунікації та оперативного вирішення проблем 

військовослужбовців та їх сімей в районі та кожній громаді створені ветеранські 

хаби (простори),  Центри допомоги військовослужбовцям та підтримки їх сімей, 

Координаційні ради.  

 

Державні гарантії у сфері соціального захисту населення 
Не зважаючи на умови воєнного стану, протягом 2024 року соціальна 

сфера забезпечувала вчасне нарахування державних допомог, житлових 

субсидій, пільг та інших виплат.  
За рахунок налагодженої взаємодії з органами місцевого самоврядування, 

центрами надання адміністративних послуг, шляхом отримання інформації на 

призначення різних видів соціальних допомог, компенсаційних виплат через ПК 

«Інтегрована система «Соціальна громада» та Єдину інформаційну систему 

соціальної сфери (ЄІССС), протягом звітного періоду прийнято 23874 заяв, 

рішення за якими прийнято на підставі електронного документообігу. За 
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результатами опрацювання повідомлення щодо призначення передано через 

уповноважених осіб територіальних громад для інформування населення. 
 

Державні соціальні допомоги. Протягом року забезпечено 

нарахування та виплату державних допомог за рахунок коштів державного 

бюджету та компенсаційних виплат у встановлені законодавством терміни, 

зокрема: 

державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям – 1275 

одержувачам на суму 71277,7 тис.грн; 

державної соціальної допомоги сім'ям з дітьми – 3315 одержувачам на 

суму  102381,15 тис.грн; 

домопоги громадянам, які потрапили у складні життєві обставини – 2631 

громадянину на суму 70777,53 тис.грн. 

Нараховано та виплачено державної допомоги на загальну суму 25758,80 

тис.грн на дітей-сиріт 58 батькам-вихователям та прийомним батькам, в яких 

виховується 212 дітей. 

 10 патронатним вихователям, в яких виховуються 25 дітей отримали 

державну допомогу на загальну суму 4920,53 тис.грн. 

 

Пакунки малюка. Комунальним некомерційним підприємством 

«Берестинська міська лікарня» видано 141 «пакунків малюка». Призначено 324 

компенсацій вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» на 

суму 2 506,98 тис.грн. Компенсація вартості цієї допомоги у 2024 році становила 

7689,00 грн. 
 

Допомога ВПО. З початку введення воєнного стану Берестинський 

район став прилистком для понад 35 тис. внутрішньо переміщених осіб. 
Станом на 31 грудня 2024 року у районі зареєстровані 31805 внутрішньо 

переміщених осіб, а саме:  

по Зачепилівській територіальній громаді - 3279 чол.,  

по Кегичівській територіальній громаді - 5757 чол., 

по Сахновщинській територіальній громаді - 5419 чол., 

по Старовірівській територіальній громаді - 6225 чол., 

по Наталинській територіальній громаді - 2121 чол., 

по Берестинській територіальній громаді -  9004 чол.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 332 від  20 березня 

2022 року «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам» у 2024 році нараховано державної допомоги на 

проживання ВПО 10780 особам на загальну суму  485084,5 тис.грн.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 

року № 812 «Про затвердження Типового положення про Раду з питань 

внутрішньо переміщених осіб» у вересні 2023 року при Берестинській районній 

військовій адміністрації  створена Рада з питань внутрішньо переміщених осіб. 

Склад ради затверджено у кількості 18 осіб.  Протягом 2024 року підготовлено 
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та проведено 4 засідання Ради для вирішення питань, які турбують внутрішньо 

переміщених осіб.  

У районі налагоджена робота щодо розміщення та прийому внутрішньо 

переміщених осіб, які у зв’язку з військовою агресії росії змушені були покинути 

місця постійного проживання та переїхати у більш безпечніші населені пункти. 

В кожній громаді визначені заклади для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб.  

Районною військовою адміністрацією вжито заходів щодо поселення 

евакуйованих осіб, які були направлені обласним евакуаційним штабом до 

району з деокупованих населених пунктів Харківської області, та відповідно до 

прийнятої районної програми за рахунок коштів місцевих бюджетів організовано 

харчування зазначеної категорії громадян. 

 

Тепла зима. У межах програми «Зимова підтримка», ініційованої 

Президентом,  у районі проведена виплата «Тепла зима» для дітей із 

малозабезпечених сімей та родин ВПО, які отримують державну допомогу. У 

2024 роц призначено виплату коштів такої грошової допомоги 3209 особам на 

суму 3252,38 тис.грн, а саме: 

✓ 618 дітям з числа малозабезпечених сімей на суму 8787,3 тис. грн; 

✓ 2492 дітям з числа внутрішньо переміщених осіб на суму 23094,9 тис. грн; 

✓ 99 особам з інвалідністю І групи з числа ВПО на суму 643,6 тис. грн. 

 Ці кошти можна витратити на купівлю дітям теплого одягу, взуття та інших 

речей, необхідних взимку. 

 

Статус члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи 

Захисниці України. Керуючись Законом України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії соціального захисту» протягом 2024 року 191 особі встановлено 

статус та видані посвідчення члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи 

Захисниці України, з них 47 дітям до 18 років.  Посвідчення особи з інвалідністю 

внаслідок війни отримали 95 громадян.  

         Всього з початку війни  встановлено статус 448 членам сім’ї загиблого 

(померлого) Захисника чи Захисниці України та видані посвідчення, з них: 

дітям до 18 років – 116;  

неодруженим  дітям від 18 років – 28;  

особам з інвалідністю внаслідок війни – 134. 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для здійснення заходів із соціальної, професійної адаптації ветеранів 

війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких 

осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників 

Революції Гідності послугою професійної адаптації скористалася 2 особи. 
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Соціальний захист осіб, постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. У Берестинському районі на обліку 

перебуває 1180 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.  

Протягом 2024 року компенсаційні виплати передбачені Законом України 

«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи»  по програмі «Соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» проведені 422 громадянам 

на загальну суму 2336,5 тис. грн за рахунок коштів Державного бюджету. За 

рахунок коштів обласного бюджету безкоштовними ліками за рецептами лікарів 

скористалося 164 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

на загальну суму 391,4 тис. грн.  Пільгою щодо безкоштовного зубопротезування 

скористалося 5 осіб на суму 34,7 тис. грн.. 

 З метою встановлення статусу постраждалих громадян внаслідок 

Чорнобильської катастрофи підготовлено документи та направлено подання на 

Комісію з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи та інших категорій громадян при Харківській обласній державній 

адміністрації по 27 особам, за результатами розгляду видані відповідні 

посвідчення.  

       У межах коштів, передбачених у Державному бюджеті на 2024 рік за 

програмою «Забезпечення виконання рішень суду» проведена виплата 11 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 

88,860 тис. грн. 

 

         Ведення електронного Реєстру посвідчень батьків 

багатодітної сім’ї та дітей з багатодітної сім’ї. Відповідно до Закону 

України «Про охорону дитинства» в 2024 році  143 сім’ям встановлено статус 

багатодітної сім’ї та 346 дітей набули статусу дитини з багатодітної сім’ї. 

Продовжено термін дії 854 посвідчень «Батьки багатодітної сім’ї» та «Дитина з 

багатодітної сім’ї. Станом на 01.12.2024 на обліку в управлінні перебуває 1012 

багатодітних сімей та 3569 дітей з багатодітної сім’ї. Проводиться робота по 

наповненню Електронного Реєстру посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дітей 

з багатодітної сім’ї.  

 

Пільги та компенсації. За результатами верифікації Міністерства 

фінансів України щомісячно проводилася робота відповідно до отриманих 

рекоменацій в ПК «АСОПД-КОМТЕХ» та Єдиній інформаційній системі 

соціальної сфери (ЄІССС),  в процесі якої виявлено та опрацьовано:  

✓ невідповідності документів – 2238; 

✓ кількість осіб, що перебуває за кордоном більше ніж 30 календарних днів 

– 801; 

✓ за даними Міністерства юстиції внесено запис до Державного реєстру 

цивільного стану про смерть отримувача допомоги ВПО – 544; 

✓ виявлено наявність однакових записів з персональними даними осіб, яким 
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призначено допомогу  на проживання ВПО, за різними адресами, які були 

надані особами під час звернення – 170; 

✓ внутрішньо переміщеною особою здійснено на суму, що перевищує 100 

тис. грн, купівлю земельної ділянки, квартири (будинку) - 156; 

✓ внутрішньо переміщена особа має на депозитному банківському рахунку 

(рахунках) кошти або облігації внутрішньої державної позики в загальній сумі, 

що перевищує 100 тис. грн – 195; 

✓ внутрішньо переміщена особа  здійснила операції з купівлі безготівкової 

та/або готівкової іноземної валюти, а також банківських металів на загальну 

суму, що перевищує 100 тис грн – 7  осіб; 

✓ за даними Міністерства юстиції ВПО має у власності житлове приміщення, 

що розташоване на територіях, не включених до переліку територій, або на 

територіях, включених до переліку територій, щодо яких визначено дату 

завершення бойових дій (дату припинення можливості бойових дій) або 

тимчасової окупації – 72  особи; 

✓ внутрішньо переміщена особа, яка звернулась за допомогою на 

проживання, на дату звернення та/або під час отримання такої допомоги 

відбуває покарання в місцях позбавлення волі – 15  осіб; 

✓ внутрішньо переміщена особа, яка вперше звертається за призначенням 

допомоги на проживання, починаючи з 01.08.2023, протягом трьох місяців 

перед зверненням придбала транспортний засіб (механізм), що підлягає 

реєстрації в установленому законодавством порядку, з року випуску якого 

минуло менше як 5 років (крім мопеда або причепа) (за даними Міністерства 

внутрішніх справ України) – 19 осіб; 

✓ інше - 1310 особи. 

Протягом 2024 року повернуто до Державного бюджету надмірно 

виплачених коштів соціальних допомог в розмірі 2 435,5 тис. грн. 

Протягом 2024 року видано 207 посвідчень особам, які одержують     

«Державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю» та особам, які не мають права на пенсійну виплату. 

Проводився нагляд за дотриманням вимог законодавства під час 

призначення (перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду 

України в Берестинському районі, в результаті якого проведено перевірку 

правильності нарахування 894 справ нового призначення, 982 перерахованих 

справ та 626 виплат допомоги на поховання. Порушень не виявлено. 

           

Оздоровлення дітей. Відповідно до законів України «Про оздоровлення 

та відпочинок дітей», «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування» 

на оздоровлення протягом 2024 року було направлено 57 дітей пільгової 

категорії:  до державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр 

«Артек» у Закарпатській області 49 дітей та до державного підприємства України 

«Міжнародний дитячий центр «Артек» у м. Київ 8 дітей. 
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Запобігання домашньому насильству. По Берестинському району за 

2024 рік  зареєстровано 251 звернення  щодо насильства в сім’ї, до яких 

здійснено виїзди мобільних бригад соціально-психологічної допомоги. 

Постраждалим особам надано соціально-психологічну допомогу з урахуванням 

ризиків для сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

У районі створено та працює 4 мобільні бригади соціально-психологічної 

допомоги постраждалим особам, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі (1 - Наталинська сільська рада, 1 - 

Берестинська міська рада, 1 – Старовірівська сільська рада, 1 - Зачепилівська), 

які реагують на повідомлення про домашнє насильство та/або насильство за 

ознакою статі своєчасно, в зазначені в законодавстві терміни надають соціально-

психологічну допомогу постраждалим особам, в інших громадах вживають 

відповідні заходи фахівці із соціальної роботи. 

Протягом 2024 року Старовірівська сільська рада взяла участь у проєкті 

«Спеціальна програма підтримки України/EU4ResilientRegions» за 

співфінансування Європейського Союзу (ЄС) та уряду Німеччини. За рахунок 

коштів відповідного фонду Старовірівська сільська рада отримала автомобіль 

для мобільної бригади. Наталинською сільською радою в 2024 році придбано за 

рахунок коштів державної субвенції в розмірі 2 млн.грн та коштів місцевого 

бюджету в розмірі 1,250 тис.грн  автомобіль для використання мобільною 

бригадою. 

З метою вжиття заходів та забезпечення надання належної соціальної, 

правової, медичної та психологічної допомоги особам, в тому числі ВПО, 

постраждалим від сексуального насильства, вчиненого представниками 

держави-агресора, та особам, які незаконно утримувались або перебували в 

полоні в умовах військового стану  на територіях територіальних громад району 

визначено Перелік закладів, установ та організацій Берестинського району, в 

яких постраждала особа зможе безкоштовно отримати послуги інформування, 

консультування та інші послуги відповідно до потреб. Надавачами соціальних 

послуг, які функціонують і надають соцпослуги під час воєнного стану на 

території району є: 

Берестинський центр соціальних служб; 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Берестинської міської ради; 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Кегичівської селищної ради; 

Комунальна установа   «Центр надання соціальних послуг» Старовірівської 

сільської ради; 

«Центр  надання соціальних послуг» Сахновщинської селищної ради; 

Комунальна установа   «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Сахновщинської селищної ради; 

Комунальна установа  «Центр надання соціальних послуг» Зачепилівської 

селищної ради. 
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Протягом 2024  року забезпечено організацію роботи Координаційної ради 

з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та 

протидії домашньому насильству і протидії торгівлі людьми. Проведено 4 

засідання Координаційної ради. 

У минулом  році в районі встановлено один випадок торгівлі людьми. 

Національною соціальною сервісною службою України прийнято рішення про 

надання статусу постраждалого від торгівлі людьми одній особі, звільненій з 

полону, строком на 2 роки.  

Скоординована робота в громадах району щодо забезпечення проведення 

заходів щорічної акції «16 днів проти насильства»: проведено онлайн тематичні 

бесіди, круглі столи, тренінги, уроки тощо, спрямовані на запобігання та 

протидію насильству в сім’ї.   

 

Почесне звання «Мати-героїня». Протягом 2024 року до Харківської 

обласної військової адміністрації направлено 3 клопотання щодо присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» жінкам від Берестинської теритооіальної 

громади. 
 

Соціальний захист дітей  

 
Протягом 2024 року службою у справах дітей Берестинської районної 

військової адміністрації проводилась робота, спрямована на реалізацію 

пріоритетних завдань, а саме: 

✓ забезпечення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

✓ забезпечення дотримання принципів пріоритетності сімейних форм 

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

✓ постійний контроль за дотриманням житлових та майнових прав 

дітей. 

Станом на 01.01.2025 на території Берестинського району проживають 

17946 дітей (віком від 0 до 18 років). 

У прийомних сім՚ях та дитячих будинках сімейного типу, облік яких веде 

служба у справах дітей Берестинської РВА, виховуються 182 дитини. 

На території Берестинського  району створено та функціонують: 

20 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 133 дитини-

сироти та, позбавлених батьківського піклування   

27 прийомних сімей, в яких виховується 46 дітей-сиріт та дітей, 

позбавленої батьківського піклування.  

Протягом минулого року до дитячих будинків сімейного типу було 

влаштовано 8 дітей, до прийомних сімей було влаштовано 13 дітей.  

Протягом року припинили свою діяльність 3 прийомні сім’я: 2 сім’ї  у 

зв’язку з досягненням повноліття дітей; 1 сім’я у зв’язку з поверненням дітей до 

біологічної родини.  
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На базі прийомної сім̓ї був створений 1 дитячий будинок сімейного типу. 

Пройшли процедуру внутрішньо сімейного усиновлення – 14 родин.  

Усиновлено 2 дитини, які виховувалися в прийомній сім’ї Берестинського 

району. Всього на місцевому обліку з усиновлення перебуває 60 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування.  

У районі проживає 42 усиновлені дитини, за умовами утримання та 

проживання яких здійснюється постійний нагляд.  

Службою у справах дітей Берестинської районної військової адміністрації  

здійснюється постійний контроль за умовами проживання дітей, які виховуються 

в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях. За результатами 

обстежень складено 128 актів. Із законними представниками дітей постійно 

проводиться цілеспрямована роз’яснювальна робота з метою попередження 

порушень прав дітей-вихованців, запобіганню захворюваності на гострі 

респіраторні хвороби, дотримання санітарних вимог, важливість вакцинування 

для запобігання тяжких ускладнень після хвороби, дотримання правил безпеки 

під час воєнного стану на території України, обов’язкового реагування на 

сигнали сповіщення повітряної тривоги. 

З початку повномасштабного вторгнення за межі України виїхали 2 

прийомні сім՚ї  та 3 дитячих будинки сімейного типу.  

Комісією з питань захисту прав дитини районної державної адміністрації 

протягом 2024 року було проведено 13 засідань, на яких було розглянуто 46 

питань, за результатами розгляду яких прийнято 45 рішень, що стосуються 

захисту прав та законних інтересів дітей. 

Протягом 2024 року службою у справах дітей районної державної 

адміністрації постійно велася співпраця зі службами територіальних громадах 

району. Протягом року прийомним сім՚ям та дитячим будинкам сімейного типу 

громадськими організаціями «ВОЛОНТЕРИ – «Дорослі дітям», Фундації 

Зеленської, міжнародною організацією UNICEF, народним депутатом П.Сушком  

надавалася допомога у вигляді планшетів, ноутбуків, новорічних подарунків 

(солодощів), електроприладів тощо.  

Відповідно до Програми підтримки та розвитку сімейних форм виховання 

в Харківській області на 2023-2027 роки, затвердженої рішенням Харківської 

обласної ради від 05 жовтня 2023 року № 674-VIII, на підставі розпорядження 

начальника Харківської обласної військової адміністрації від 14 листопада 2024 

року № 816  «Про організацію проведення обласного щорічного конкурсу 

«Кращі за покликанням» у 2024 році», на виконання розпорядження начальника 

Красноградської районної військової адміністрації Харківської області від 31 

жовтня 2024 року № 139 «Про організацію та проведення І (районного) туру 

обласного щорічного конкурсу «Кращі за покликанням» у 2024 році проведено І 

(районний) тур обласного щорічного конкурсу «Кращі за покликанням» на 

території нашого району. Заяви розглянуто у номінаціях «Дитячий будинок 

сімейного типу», «Прийомна сім’я», «Патронатна сім’я». В конкурсі взяли  

участь 3 дитячих будинки сімейного типу, 2 прийомних сімʼї та 3 сімʼї 
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патронатного вихователя. За всіма номінаціями визначені переможці першого 

етапу конкурсу. 

Особлива увага приділяється захисту прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які тимчасово переміщені (евакуйовані) 

на територію району в умовах воєнного стану. На території району проживав 

дитячий будинок сімейного типу, а у 2024 році у зв’язку з придбанням нового 

будинку (за кошти субвенції) сім’я переїхала до с. Безлюдівка Харківського 

району. 

Порушень вимог законодавства у сфері захисту прав дітей,  влаштованих 

до сімейних форм виховання, на території Берестинського району не виявлено. 

 

Цифровізація. Цифрова трансформація. Цифровий розвиток.  
 

Інструменти е-демократії. Станом на 01 січня 2025 року в районній 

військовій адміністрації та у всіх територіальних громадах району впроваджені 

цифрові інструменти взаємодії громадян та органів влади – інструменти е-

демократії: е-петиція, е-звернення, е-консультація, бюджет участі. 

 

Шеринг документів «Дія.QR». На території Берестнського району 

впроваджено сервіс шеринг документів «Дія.QR», згідно якого, громадяни 

мають право надавати цифрові копії документів за QR-кодом, штрих-кодом та 

цифровим кодом за допомогою мобільного застосунку «Дія». На кінець 2024 

року у районі шеринг документів впроваджено у центрах надання 

адміністративних послуг та їх віддалених робочих місцях, амбулаторіях 

загальної практики та сімейної медицини, органах місцевого самоврядування, в 

деяких бібліотечних закладах, відділах освіти громад. 

 

Національний геопортал. Станом на 01 січня 2025 року всі 

територіальні громади району зареєстровані в реєстрі метаданих на 

Національному геопорталі та розпочали роботу з внесення наборів метаданих. 

Найбільшу кількість одиниць наборів метаданих на звітну дату було внесено по 

Кегичівській громаді – 60 од., по Старовірівській громаді – 50 од. та по 

Зачепилівській громаді – 31 од. Робота з наповнення геопорталу продовжується. 

 

Єдиний Державний реєстр адрес. У Берестинському районі активно 

відбувається реалізація Проєкта зі створення Єдиного державного реєстру 

адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, 

Єдиного державного реєстру адрес, Реєстру будівель та споруд у складі Єдиної 

державної електронної системи у сфері будівництва передбачено відповідно до 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови 

територій», зокрема, щодо створення та наповнення промислового середовища 

Єдиного державного реєстру адрес (далі – ЄДРА). 
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Протягом 2024 року кожна територіальна громада забезпечила підключення 

відповідальних осіб до ЄДРА. Відповідальні спеціалісти пройшли навчання та 

отримали сертифікати. У вересні 2024 року територіальними громадами було 

розпочато роботу із наповнення промислового середовища ЄДРА із верифікації 

вулиць. Станом на 01 грудня 2024 року процес верифікації вулиць у ЄДРА 

громадами завершений на 100%. Наразі продовжується робота із верифікації 

адрес у промисловому середовищі ЄДРА. 

 

Ветеранські послуги у форматі «єдиного вікна». На території 

району територіальними громадами вживаються заходи щодо впровадження 

єдиного підходу в роботі центрів надання адміністративних послуг (далі – 

ЦНАП) в частині організації роботи щодо надання адміністративних послуг 

ветеранам війни та членам сімей загиблих Захисників та Захисниць України у 

форматі «єдиного вікна». У 2024 році якісне обслуговування ветеранської 

спільноти через функціонування «єдиного вікна» реалізується у трьох ЦНАПах 

району, а саме у Берестинській, Кегичівській та Наталинській територіальних 

громадах. Робота в цьому напрямку триває. 

 

Освіта  
 

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», керуючись 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 липня 2023 року №782  «Про 

початок навчального року під час воєнного стану в Україні»  з метою реалізації  

основних положень законодавчих документів, цільових програм, забезпечення 

рівного доступу до освіти, функціонування системи освіти в умовах воєнного 

стану характеризується інтенсивним пошуком нових підходів до навчання, 

інноваційних форм організації освітнього процесу, ефективних педагогічних та 

інформаційних технологій.   

У Берестинському  районі функціонує наступна мережа закладів освіти: 

- 64 заклади загальної середньої освіти (з них 8 філій), у яких навчається       

9842 учнів; 

- 54 заклади дошкільної освіти (2120 вихованців); 

- 10 позашкільних навчальних закладів (4467 вихованців);  

- 3 інклюзивно-ресурсні центри, відповідними послугами у яких охоплено 

449 дітей;  

- 3 заклади фахової передвищої освіти (1175 студентів);  

- 2 заклади професійно-технічної освіти (523 студенти).  

Впроваджуючи державну політику, виконуючи завдання, поставлені 

Президентом України Володимиром Зеленським щодо максимального 

охоплення дітей очною формою навчання із забезпеченням обов’язкових 

безпечних умов у закладах освіти згідно чинних норм законодавства, 

Берестинською районною військовою адміністрацією у тісній співпраці з 

Харківською обласною військовою адміністрацією, Харківською обласною 
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радою, територіальними громадами району вдало реалізовані проєкти щодо 

капітальних ремонтів найпростіших укриттів у 12 закладах загальної середньої 

освіти та 3-х закладах дошкільної освіти чотирьох громад району, що дало змогу 

розпочати новий 2024-2025 навчальний рік за очною (денною) формою, у тому 

числі із застосуванням змішаного навчання.  

Проєкти реалізовувалися як за рахунок коштів державної цільової 

субвенції, так і за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів громад. 

Показник кількості учнів у закладах, де запроваджено змішану форму 

навчання до загальної кількості учнівського контингенту району складає 40,3%. 

Показник охоплення учнів очним навчанням у 12 закладах від їх загальної 

кількості у них складає 75%. На початку навчального року він становив 45%, що 

свідчить про позитивну динаміку залучення учнів до очної форми навчання. 

Завдяки підтримці міжнародних партнерів, протягом першого півріччя 

укриття закладів, які були відремонтовані дооблаштовувалися меблями та 

необхідним обладнанням.  

 Берестинською районною військовою адміністрацією спільно з 

територіальними громадами району та у тісній співпраці з Харківською 

обласною військовою адміністрацією та Харківською обласною радою   створено 

поетапний план забезпечення безпечного освітнього середовища  в   закладах 

освіти  з метою залучення максимальної кількості учнів (вихованців)  до офлайн 

(за змішаною формою) навчання (виховання). 

 Відповідний план передбачає втілення проектів з капітального ремонту 

наявних найпростіших укриттів та споруд цивільного захисту, а також нове 

будівництво споруд цивільного захисту, де об’єкти, що становлять фонд 

захисних споруд цивільного захисту відсутні. Тому планомірна робота щодо 

облаштування безпечних просторів у закладах освіти району триває і у новому 

2025 році. 

У двох закладах розширено площі найпростіших укриттів шляхом 

проведення ремонтів незадіяних на початок року просторів. Облаштування та 

розширення потужностей стало можливим завдяки співпраці та підтримці 

Харківської обласної ради, міжнародних партнерів та громад району спільно з 

військовою адміністрацією.   

Розпочато будівництво нових захисних споруд у трьох закладах загальної 

середньої освіти. Ще у трьох триває реалізація проєктів з облаштування 

мобільних наземних укриттів італійською гуманітарною організацією CESVI. 

За кошти місцевих бюджетів наразі тривають ремонтні роботи 

найпростіших укриттів у трьох закладах освіти. 

Розроблені ПКД на будівництво двох нових захисних споруд у двох 

закладах освіти та на капітальні ремонти найпростіших укриттів у дев’яти 

закладах освіти. Всі проєкти внесені до системи DREAM - державної 

електронної екосистеми, яка об’єднує в собі всі проєкти відбудови, відновлення, 

модернізації. 

Крім того, наприкінці 2024 року розпочато реалізацію важливого проєкту  

з облаштування харчоблоків у закладах загальної середньої освіти (постанова 
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Кабінету Міністрів України від 26.09.2024 №1114 «Про реалізацію спільного з 

Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) щодо надання 

грошової допомоги закладам загальної середньої освіти на 2024/2025 

навчальний рік»). У районі участь у цьому проєкті взяли 12 закладів загальної 

середньої освіти, де запроваджено очну (денну) форму навчання, що дало змогу 

покращити матеріально-технічну базу шкільних їдалень, зокрема придбати 

обладнання та провести ремонтні роботи. 

Підтримка закладів загальної середньої освіти, де запроваджується очна 

(змішана) форма навчання є вагомою та важливою Так, відповідно до  

розпорядження  Кабінету Міністрів України «Про перерозподіл обсягу субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчування для 

учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році»  

наприкінці 2024 року розпочато організацію безкоштовного харчування для 

учнів 1-4 класів в закладах загальної середньої освіти громад, де запроваджено 

очну (денну) форму навчання.  У новому семестрі 2025 року таке безкоштовне 

харчування учнів вдало продовжується.  

В умовах воєнного стану особливого значення набувають питання 

створення комфортного та безпечного освітнього середовища, а також 

забезпечення безперешкодного доступу до освіти для дітей з особливими 

освітніми потребами. На виконання державної політики щодо розвитку 

інклюзивної освіти, за ініціативи Харківської обласної військової адміністрації 

спільно з Харківським національним педагогічним університетом                                         

ім. Г.С.Сковороди, за фінансової підтримки ЮНІСЕФ у 2024 році було 

організовано навчання для вчителів Берестинського району, які вступили до 

магістратури за програмою 0.16 «Спеціальна освіта». Навчання охопило такі 

спеціалізації: вчителі-логопеди, дефектологи, сурдопедагоги, тифлопедагоги.  

Окрему увагу Берестинською районною військовою адміністрацією в 

тісній співпраці з громадами району та Харківською обласною військовою 

адміністрацією було приділено питанням удосконалення якості надання послуг  

інклюзивно-ресурсними центрами, які здійснюють комплексні обстеження та 

психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами.   

Питання впровадження ефективних форм роботи, забезпечення тісної співпраці 

ІРЦ із закладами освіти району та соціальними службами, створення 

комфортних безпечних умов діяльності центрів неодноразово розглядалося на 

нарадах у Берестинській РВА. Питання надання освітніх послуг дітям з 

особливими освітніми потребами залишається на особливому особистому 

контролі керівництва військової адміністрації та громад району. 

Традиційно, попри складні виклики сьогодення в районі проведено 

учнівські олімпіади. Керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 

30.10.2024 № 1391 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів і турнірів у 2024/2025 навчальному році», наказу від 

09.10.2024 № 1434 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки 

України від 30.09.2024 № 1391», а також наказом  Департаменту науки і освіти 

Харківської обласної державної адміністрації від 22.10.2024 № 102 «Про 
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проведення І-ІІ етапів та підготовку до ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із навчальних предметів у Харківській області у 2024/2025 навчальному 

році» у Берестинському районі проведено другий етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів у дистанційній (змішаній) формі з 

урахуванням умов надзвичайної ситуації, спричиненої запровадженням 

правового режиму воєнного стану та з дотриманням вимог законодавства 

України щодо забезпечення безпеки. У 15 олімпіадах ІІ етапу взяли 

участь 1024 учні, із яких 109 переможців, які посіли перші місця та 

представляють  Берестинський район на ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад у 2024/2025 навчальному році. 

Ще одна з  важливих освітніх ініціатив, яка впроваджена в 2024 році в  

закладах освіти Берестинського району - це створення осередків для викладання 

предмета «Захист України», основним завданням яких є зміцнення національної 

безпеки та військово-патріотичного виховання дітей. На  виконання наказу 

Міністерства освіти і науки України від 22.05.2024 № 731 «Про особливості 

використання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за 

спеціальним фондом державного бюджету) для забезпечення викладання 

навчального предмета «Захист України» та відповідно до листа МОН України 

«Про створення осередків для викладання навчального предмета «Захист 

України», громадами району було надане відповідне співфінансування  на 

придбання обладнання кабінетів предмета «Захист України» за кошти державної 

субвенції та організовано заходи, спрямовані на забезпечення якісного 

викладання цього предмета у закладах загальної середньої освіти в п’яти 

громадах, де створені дані осередки.  

У 2024 році за кошти державної субвенції та співфінансування з місцевих 

бюджетів громад, за підтримки Харківської обласної державної адміністрації три 

громади району поповнили парк шкільних автобусів новими шістьма одиницями 

автотранспорту.   

 

Охорона здоров’я 
 

До мережі закладів охорони здоров’я входять 4 центральні лікарні та 5 

центрів первинної медико-санітарної допомоги (30 амбулаторій загальної 

практики сімейної медицини, 6 фельдшерсько-акушерських пунктів, 36 

фельдшерських пунктів та 4 пункти здоров’я).  

‒ 5 лікарень первинної ланки (ЦПМСД), до складу яких входять: 

‒ 26 амбулаторій загальної практики сімейної медицини; 

‒ 6 фельдшерсько-акушерських пунктів; 

‒ 36 фельдшерських пунктів; 

‒ 4 пунктів здоров’я; 

‒ 19 ПМТБ (пункт медичного тимчасового базування). 

В 2024 році були створені та запрацювали три нових відділення в 

Берестинській  міській лікарні: відділення паліативної допомоги, інсультне 

відділення та реабілітаційне відділення. В цих відділеннях створено відповідні 
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умови перебування пацієнтів.  

Проводиться  активна робота щодо покращення матеріально-технічної бази 

лікарень Берестинського району. Рівень оснащеності лікувальних і допоміжних 

підрозділів достатній. Лікувальні відділення оснащені новим сучасним 

обладнанням відповідно до вимог НСЗУ, що дозволяє надавати якісні медичні 

послуги. У всіх заклади охорони здоров’я Берестинського району впроваджений 

сервіс Дія QR (шерінг документів) та  100% заклади працюють в національній 

електронній системі охорони здоров’я, що забезпечує  в першу чергу,  легкий 

доступ пацієнтів в умовах війні до  всієї медичної інформації.  

В 2024 році продовжувала працювати Урядова Програма «Доступні ліки» та 

підписні контракти із НСЗУ, що  забезпечувало  кожного громадянина України 

необхідними лікарськими засобами, які покращать якість його життя, зможуть 

запобігти виникненню ускладнень та передчасної смертності. Програма 

«Доступні ліки» надає можливість кожному українцю отримати безкоштовно 

або з незначною доплатою ліки за трьома категоріями: серцево-судинні 

захворювання, бронхіальна астма, діабет I-ІІ типу.  

Медичні заклади спільно з органами місцевого самоврядування  та 

військовою адміністрацією в умовах воєнного стану співпрацюють з 

міжнародними та вітчизняними організаціями, благодійним фондом «ЕКШН  

ЕГЕІНСТ ХАНГЕР», ТОВ «Серв’є Україна», «Спеціальна програма підтримки 

України/EU4ResilientRegions», з німецьким товариством міжнародного 

співробітництва GIZ (GmbH), дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ), за рахунок яких 

було  отримано спеціалізовані автомобілі для медичних потреб, модульні 

автономні котельні на пелетах, модульну автономну котельню на твердому 

паливі, проводиться ремонт в частині приміщень поліклінічного відділення, 

встановлено сонячні панелі на даху хірургічного корпусу, кушетки, 

маніпуляційні столи, штативи, донорські стільці, інгалятори, 

електрокардіографи, дефібрилятори, налобні рефлектори, неврологічні молотки, 

трьохманженті тонометри, фонендоскопи, офтальмоскопи, пікфлуометри, 

глюкометри, зарядні станції, дермотоскопи, павербанки, ноутбуки,  принтери та 

холодильники та інше. 

 

Культура та спорт  

 
У 2024 році діяльність у сфері культури Берестинського району 

здійснювалась відповідно до законів України «Про культуру», «Про музеї та 

музейну справу», «Про бібліотеки та бібліотечну справу» та інших нормативних 

актів.  

У районі функціонувала затверджена мережа закладів культури: 
- 4 централізованих заклади культури  (включаючи 65 сільських/селищних 

клубів-філій та 12 клубних установ) 

- 4 централізовані бібліотеки (78 бібліотек-філій та 22 сільські бібліотеки) 

- 5 музейних закладів (3 музеї та 2 філії) 

- 5 початкових мистецьких навчальних закладів. 
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  Протягом року організовано та проведено 6354 культурно-масових, 

освітніх та національно-патріотичних заходів, у яких взяли участь 61464 

учасники. Бібліотеками району було обслуговано 52196 користувачів, а 

книговидача склала 43651 примірники у дорослих абонементах та 12645 

примірники в дитячих. З перших днів російської агресії у закладах плетуть 

маскувальні сітки, виготовляють окопні свічки, шиють одяг, працівники закладів 

культури долучаються до акцій зі збору коштів для придбання необхідного 

оснащення, з надання продуктів харчування для військових, виготовляють 

випічку, консерви, беруть участь у благодійних заходах.    

  У Берестинському районі активно розвивалися такі види спорту, як 

футбол, волейбол, баскетбол, легка і важка атлетика, теніс, шахи, шашки, 

кікбоксинг, карате, спортивні танці, дартс та інші. У районі функціонують  322 

спортивні споруди, серед яких: 247 комплексних спортивних споруд 

(включаючи площині спортивні споруди 186: з них 24 спортивних  майданчика 

з тренажерним  обладнанням, 68 футбольних полів, 2 стрілецькі тири криті і 

напіввідкриті на   дистанцію не менше 25 метрів, 2 стадіон, 3 спортивні клуби, 

40 спортивних залів, 2 дитячо-юнацьких спортивних школи). 

Протягом року було охоплено фізкультурно-оздоровчою 

діяльністю 8222 особи, серед яких 6775 дітей і 2000 дорослих. Основне 

фінансування закладів культури та спорту здійснювалось за рахунок коштів 

місцевих бюджетів. Серед ключових спортивних подій року: 

- Першість Берестинського району з футболу серед аматорських команд 

сезону 2024 року; 

- Кубок «Незламності» з футболу; 

- Спартакіада на честь воїнів Збройних Сил України; 

- Всеукраїнський марафон-забіг «Шаную воїнів, біжу за героїв України»; 

- Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий забіг в рамках проєкту програми 

Президента України «Активні парки – Красноградський забіг»; 

- Кубок «Дружби» з футболу з нагоди Дня фізичної культури і спорту 

України; 

- Змагання з футболу серед молодших вікових груп на підтримку Збройних 

Сил України. 

Важливим аспектом діяльності закладів спорту була організація 

благодійних заходів для підтримки українських військових. Зібрані кошти 

спрямовувались на придбання важливих ресурсів для фронту. Діяльність у 

сферах культури та спорту у 2024 році була спрямована на підтримку 

морального духу громади, популяризацію національно-патріотичних цінностей 

та сприяння фізичному і культурному розвитку населення навіть у складних 

умовах воєнного стану.  
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Архівна справа  
 

Станом на 01 січня 2025 року в архівному відділі Берестинської районної 

державної адміністрації на зберіганні знаходиться 848 фондів. Крайні дати цих 

документів з 1943 року до 2022 року. 

Приміщення архівного відділу розташовані в м. Берестин, в с-щі 

Зачепилівка, в с-щі Кегичівка та в с-щі Сахновщина.  

Наразі архів містить  фонди від установ та організацій, що перебувають у 

зоні його комплектування, документи Національного архівного фонду, тобто 

постійного зберігання в кількості 98891 одиниця зберігання. 

Основні завдання відділу це створення належних умов для зберігання 

документів, їх облік, поповнення та формування фондів, експертиза цінності 

документів, активне використання відомостей Національного архівного фонду. 

У 2024 році організовано роботу дорадчого органу (Експертна комісія) 

архівного відділу районної державної адміністрації. Проведено 12 її засідань, на 

які надійшло для розгляду 149 документів установ, організацій та 

підприємств  Берестинського району, а це положення, номенклатури справ, 

описи справ постійного зберігання та з кадрових питань, акти про вилучення для 

знищення документів, терміни зберігання яких минули. 

Постійно надається консультаційно-практична допомога в розробленні та 

рецензуванні нормативних документів із роботи архівних і діловодних служб 

установам. Всього проведено 568 консультацій. 

З метою використання інформації документів Національного архівного 

фонду на особистому прийомі розглянуто 544 звернень. Основні питання які 

затребують громадяни це відомості про перейменування вулиць, присвоєння 

поштових адрес, про виділення та оренду земельних ділянок, дані для 

оформлення права власності на нерухомість, реорганізацію юридичних осіб та 

інше. 

Для зберігання соціально-значущих архівних документів, необхідних для 

соціально-правового захисту громадян  і реалізації їх прав на пенсійне 

забезпечення в районі функціонують трудові архіви Берестинської міської ради, 

Зачепилівської селищної ради, Кегичівської селищної ради, Сахновщинської 

селищної ради. 

 

Звернення громадян  
 

Організація роботи з розгляду звернень громадян є одним із важливих 

напрямків діяльності районної військової адміністрації, спрямованим на захист 

конституційних прав і свобод людини і громадянина. Відповідно до вимог 

чинного законодавства створені належні умови для забезпечення своєчасного та 

якісного розгляду заяв, скарг громадян, оперативного вирішення порушених у 

них питань.  

За умов дотримання правил безпеки для населення районною військовою 

адміністрацією вживаються організаційні заходи щодо дотримання 
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гарантованого ст. 40 Конституції України права направляти індивідуальні чи 

колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів державної 

влади  та посадових і службових осіб цих органів, що зобов’язані розглянути 

звернення і дати обґрунтовану відповідь у встановлений законом строк. 

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» протягом 2023 року 

громадяни мали змогу подати звернення шляхом направлення поштою, 

надсилання електронного звернення за допомогою мережі Інтернет або засобом 

телефонного зв’язку. Працювала телефонна «гаряча лінія» Берестинської  

райдержадміністрації.  

На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  

№ 109/2008 розроблений та затверджений графік особистого прийому громадян 

керівництвом.  

Облік всіх звернень, що надійшли до районної військової адміністрації 

здійснюється відділом документообігу, контролю та роботи із зверненнями 

громадян апарату райдержадміністрації, забезпечується оперативне їх 

опрацювання, здійснюється контроль за підготовкою та оформленням 

документів в порядку та в строки, визначені чинним законодавством України. 

Особа, відповідальна за роботу зі зверненнями громадян відділу 

документообігу, контролю та роботи із зверненнями громадян апарату 

райдержадміністрації знаходиться на прямому зв’язку з громадянами, надає 

методичну допомогу громадянам при оформленні та написанні їхніх звернень. 

Надаються консультації щодо законності вимог громадян та їхніх пропозицій. За 

необхідності, в установленому порядку залучаються спеціалісти структурних 

підрозділів районної військової адміністрації для надання всебічної 

консультативної допомоги.  

У Берестинській районній військовій адміністрації впроваджені цифрові 

інструменти взаємодії громадян та органів влади, а саме: е-петиції, е-звернення, 

е-консультації, тому громадяни можуть звернутися до органу влади з 

електронним зверненням через офіційний веб-сайт.  

До районної військової адміністрації протягом 2024 року надійшло                    

447 звернень, що на 36,8 %  менше ніж за аналогічний період  2023 року, у тому 

числі поштою – 391, з яких 278 звернень – з Урядової «гарячої лінії», Лінії для 

консультації осіб з інвалідністю, Лінії Мінветеранів та Веб-сайту УКЦ. 

Актуальними питаннями, що порушуються у зверненнях, є питання соціального 

захисту (здебільшого щодо призначення та виплат коштів внутрішньо 

переміщеним особам, отримання гуманітарної допомоги), комунального 

господарства, земельних відносин. 

 

Відкритість діяльності влади  
 

Відкритість влади є важливою ознакою демократії. Офіційні новини про 

діяльність районної влади постійно оприлюднюються на офіційному ресурсі – 

сайті районної військової адміністрації, а також  на вебсторінках, зокрема, у 

соціальних мережах (Facebook,  Telegram-каналі) можна ознайомитися з 
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актуальною інформацією про роботу органу влади та новинами у суспільному 

житті району, області й країни. На цих ресурсах постійно оприлюднюється 

інформація з офіційних джерел. Щодня оприлюднюється звернення президента 

України В. ЗЕЛЕНСЬКОГО, систематично висвітлюються публікації у рамках 

підтримки Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?»,  

інформаційної кампанії «Україна без бар’єрів», оголошення про повітряні 

тривоги у Берестинському районі, матеріали щодо оперативної обстановки на 

фронті, регіональних заходів, зустрічей керівництва області та району, 

фінансування пенсійних та інших соціальних виплат,  цифровізації державних та 

адміністративних послуг тощо.  

Здійснюється систематичне інформування населення про дії у разі загрози 

або виникнення надзвичайних ситуацій, правила поводження з 

вибухонебезпечними предметами.  
Питання відкритості стосується багатьох напрямів функціонування системи 

державної влади. З цією метою в районі діє Програма висвітлення діяльності 

Красноградської районної державної адміністрації та Красноградської районної 

ради на 2020-2024 роки. У 2024 році районна військова адміністрація 

співпрацювала з ТОВ «Медіапростір «Вісті Красноградщини». 

Водночас реалізовувались кампанії з розміщення на рекламних площинах 

(борди, сітілайти тощо) інформаційних повідомлень з нагоди державних свят, 

щодо вступу до лав Збройних сил України тощо. 

 

Про виконання Закону України «Про засудження та заборону 

пропаганди російської імперської політики в Україні та 

деколонізацію топонімії». Протягом 2024 року Берестинською РВА спільно 

з територіальними громадами та представниками Українського інституту 

національної пам’яті проведена робота щодо забезпечення реалізації державної 

політики з усунення маркерів російської імперської політики із вітчизняного 

публічного простору. 
Протягом минулого року в територіальних громадах Берестинського району 

перейменовано 88 об’єктів топоніміки (вулиця, провулок), з них 4 вулиці 

перейменовані згідно розпорядження Харківської обласної військової 

адміністрації. Відповідно до постанови Верховної Ради України «Про 

перейменування окремих населених пунктів та районів» було перейменовано 

район, місто та 3 села.  

Надані представниками Українського інституту національної пам’яті 

рекомендації щодо об’єктів топоніміки, які підлягають перейменуванню згідно 

Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської 

політики в Україні та деколонізацію топонімії» виконані в повному обсязі. 

 

 Ведення Державного реєстру виборців 
 

 Протягом 2024 року робота відділу ведення Державного реєстру виборців 

була спрямована на виконання покладених на нього завдань, а саме: 
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 оновлення бази персональних даних виборців з лютого 2022 року по 

грудень 2024 року; 

 опрацювання  відомостей  періодичного  поновлення від 26  суб’єктів 

подання; 

 забезпечення ведення  Реєстру постійних  виборчих  дільниць, 

систематичне оновлення геоінформаційної системи («Картографічного обліку 

виборчих дільниць»); 

 забезпечення захисту Реєстру у взаємодії з Державною службою 

спеціального зв'язку та захисту інформації України. 

 На даний час в Реєстрі відсутній  доступ виборцям до електронних сервісів. 

 У звітному періоді відділом ведення Державного реєстру виборців періоді: 

 опрацьовано 889 відомостей періодичного поновлення, проведено 1496 

наказів, опрацьовано 161 пару кратних включень; 

 сформовано та опрацьовано запитів до суб’єктів подання - 103; 

 знищено записів в Реєстрі - 1174; 

 опрацьовано в «Аналізі розбіжностей даних» 191 виборець,  здійснено у 

«Контролі достовірності даних» 81 уточнення; 

 внесено 207 змін до Реєстру постійних виборчих дільниць. 

 Станом на 03.01.2025 року внесено до Реєстру по Берестинському району: 

виборців з виборчою адресою - 80225, без виборчої адреси - 2212, неспроможних 

самостійно пересуватися - 1329, недієздатних - 110, померлих - 9322, скасовано 

громадянство - 3, вулиць - 1464 , будинків - 40459, виборчих дільниць - 137. 
 

Документообіг 
 

Аналізуючи роботу щодо підготовки розпоряджень районної військової 

адміністрації у 2024 році, слід зазначити що за звітний період в межах 

визначених законодавством повноважень, начальником видано 200  

розпоряджень з основної діяльності. Видано 6 наказів начальника районної 

військової адміністрації.  

За звітний період документообіг Берестинської районної військової 

адміністрації налічував 4312 вхідної кореспонденції та 4295 вихідної. 
  


